

【本週信息】

聖經：馬可福音 6:1-6

信息：不容錯過

大綱：

聚會中請勿使用手機，避免影響他人。

【聚會時間】

| | | |
|-----|-------|----------|
| 星期日 | 會前禱告 | 早上 10:00 |
| | 主日早崇拜 | 早上 10:30 |
| | 兒童主日學 | 早上 10:30 |
| | 小組時間 | 下午 01:00 |
| 星期三 | 樂活團契 | 上午 10:00 |
| 星期四 | 禱告會 | 晚上 08:00 |
| 星期五 | 弟兄團契 | 晚上 08:00 |
| 星期六 | 兒童品格營 | 下午 03:00 |
| 星期六 | 愛彼鄰團契 | 下午 03:00 |

【開放時間】

星期一~星期五 上午 8:00-下午 19:00

星期六 下午 2:00-晚上 5 點 星期日 早上 10:00-下午 04:00

教會奉獻帳號：彰化銀行南高分行(009)

戶名：財團法人中華民國台灣基督教信義會 81570101622400

愛彼鄰社區關懷協會奉獻帳號：合作金庫北中和分行(006)

戶名：新北市愛彼社區鄰關懷 3546717005345



基督教信義會【明德教會】週報

設立：2004.03.28

地址：中和民享 90 巷 41 號

電話：8221-7282

信箱：min.swean@gmail.com

電話：8221-7290

負責人：何建榮牧師

2021.07.04(27)

(早崇拜十點半)

| | | | | | |
|------|---|-------|------|---|-------|
| 會前禱告 | — | 陳瑩真牧師 | 司 琴 | — | 徐嘉玢傳道 |
| 講 員 | — | 何建榮牧師 | 司 鼓 | — | |
| 司 會 | — | 陳瑩真牧師 | 司獻招待 | — | |

◇主日禮拜程序◇+

以詩歌讚美來敬拜 主

| | | |
|--------|---------|-----|
| 1 · 唱詩 | 注目看耶穌 | 司 會 |
| | 你是榮耀君王 | |
| | 是你 | |
| | 我怎能不為主活 | |

以同聲禱告敬拜 主

| | | |
|--------|--|------|
| 2 · 認罪 | 認罪禱告 | 會眾站立 |
| | 聖潔的上帝，慈悲的天父，求你按著你的恩惠眷顧我這軟弱可憐的罪人，我在心思、言語、行為，多回違背了你的旨意，也覺心中有許多隱惡，哀求天父，發大慈悲，因耶穌基督的功勞，憐憫我饒恕我，主阿！垂憐俯聽我的禱告，阿們。 | |

| | | |
|--------|---|------|
| 3 · 宣赦 | 約翰一書 1:9 | 會眾站立 |
| | 我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。 | |

| | | |
|--------|------|------|
| 4 · 宣讀 | 使 信經 | 會 站立 |
|--------|------|------|

以虛心領受來敬拜 主

| | | |
|--------|------------|-----|
| 5 · 聖經 | 馬可福音 6:1-6 | 講 員 |
| 6 · 信息 | 不容錯過 | |

以感恩奉獻來敬拜 主

| | | |
|--------|------|-----|
| 7 · 奉獻 | 以 獻主 | 會 眾 |
|--------|------|-----|

以領受祝福來敬拜 主

| | | |
|--------|------|-----|
| 8 · 問安 | 彼此相愛 | 會 眾 |
| 9 · 祝福 | 阿們頌 | 會 眾 |

會務報告

一、前週聚會概況

| 時間 | 週日 | | | 週三 | 週四 | 週六 | |
|----|------|------|-----|------|-----|-----|-----|
| 聚會 | 主日崇拜 | 兒童主日 | 查經班 | 樂活團契 | 禱告會 | 品格營 | 愛彼鄰 |
| 人數 | 未知 | 休息 | 休息 | 休息 | 16 | 休息 | 休息 |

二、奉獻徵信

| 主日奉獻 | (4) | (6) | (29) | | | | |
|------|--------|-----|--------|--|--|--|--|
| | 13,600 | 500 | 10,000 | | | | |

三、聖工消息

- 由於新冠肺炎疫情嚴峻，為避免接觸，減少感染風險，並配合政府防疫措施，主日改為線上直播。三級期間教會不對外開放，造成不便敬請見諒。
- 主日後將召開聖工委員會議，請同工準時 13 點上線。

四、聖工服事

| | 講員 | 司會 | 司琴 | 司獻 | 兒主 | 收餐 | 清碗 洗盤 | 週四 禱告會 | |
|--------------------|-------------|-------------|-------------|--------|--------|--------|----------|--------------------|-------------|
| 07 月 04 日 | 何 建 榮 | 陳 瑩 真 | 徐 嘉 彪 | 休 息 | 休 息 | 休 息 | 休 息 | 07 月 08 日 | 何 建 榮 |
| 07 月 11 日 | 陳 瑩 真 | 何 建 榮 | 蘇 珺 心 | 休 息 | 休 息 | 休 息 | 休 息 | 07 月 15 日 | 何 建 榮 |

【小故事分享】信靠上帝(取材自靈命日糧)

你們得救在乎歸回安息，你們得力在乎平靜安穩。——賽:3015

在美國獨立戰爭初期，美軍曾對在加拿大魁北克的英軍發動遠征，經過麻州的紐伯里波特時，特意到著名的佈道家喬治·懷特腓(George Whitefield)的墳墓。他們打開他的棺木，取出他的牧師領和袖子，並將他的衣服剪成一片片發給士兵們，因他們誤以為這樣就能旗開得勝。

這次的遠征失敗了，但士兵的行為卻顯示了人類的劣根性，我們寧可相信其他事物會帶來福祉，好比金錢、人的能力，甚至宗教傳統，而不願信靠上帝。當以色列遭亞述入侵和威脅時，上帝告誡祂的百姓不要信靠別的，但他們卻尋求法老的幫助，而不是離開自己的惡行，回轉歸向上帝。以賽亞對百姓說：「主耶和華以色列的聖者曾如此說：『你們得救在乎歸回安息，你們得力在乎平靜安穩，你們竟自不肯。』你們卻說：『不然，我們要騎馬奔走。』所以你們必然奔走。」(30章15-16節)

以色列民想依靠埃及的救援也失敗了(就如上帝所說的一樣)，後來猶大國更受到亞述的威脅。但上帝告訴祂的子民：「耶和華必然等候，要施恩給你們。」即使我們依賴那些次要的事物，但上帝仍會伸手幫助我們回轉歸向祂。讓我們時時提醒自己：「凡等候祂的都是有福的！」(18節)事別人，彰顯了廣施恩惠的力量，早已深刻地打動眾人的心。

除了上帝以外，有時你還會想依賴哪些事物？

你今天要如何完全信靠祂？

【感恩與代禱】

- 為新冠肺炎疫情的疫情禱告，求主憐憫讓病毒得以消滅。
- 為暑假陪讀班線上課程禱告，求主保守老師線上操作順利，孩子有美好的學習禱告。
- 為教會空間不足，尋找新的聚會地點禱告，求主引導。
- 為身體軟弱的弟兄姐妹，蘇聰明、大豐、石媽媽、蘇曰、羅木成，求主醫治賜給他們平安。
- 信主：張翊鴻、蘇曰、房素琴、欣蘋、炳南、承杰、陳榮州、林牧亞、吳金蓮、游源順、游呂寶桂、國佑、承穎、文露、福森、重凱。
- 懷孕：雅瑩。